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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2015. 

No dia 06 de julho de 2015, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, lo-

calizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 22ª Ses-

são Ordinária do ano de 2015 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação 

de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE 

FÁTIMA CREMONESE e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, ALZEMIRO 

VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH da bancada do PTB, e 

VICENTE BERNARDY da bancada do PT. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes o Sr Presidente Vereador Romário Rohers declarou abertos os trabalhos, e  colo-

cou em discussão a Ata da 21ª Sessão Ordinária de 2015, nada havendo a discutir colo-

cou a mesma em votação, sendo aprovada por 07 (sete) votos a favor e 01 (uma) absten-

ção do Vereador Vicente Bernardy, que justificou por não estar presente na sessão que 

deu origem a ata. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria do Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 005/2015, da Vereadora Idolésia de Fátima Cremo-

nese Lopes, que solicita para que o Prefeito Municipal determine a recuperação da estra-

da que dá acesso a propriedade do Sr. Lindomar Machado de Lima, na localidade de 

Murta, pois a mesma encontra-se em precário estado de conservação. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº 007/2015, do Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes, que 

solicita para que o Sr. Prefeito Municipal informe qual o nome da Empresa contratada 

para construção do Posto de Saúde que está sendo construído na cidade de Passa Sete, 

seu CNPJ, endereço, bem como o valor contratado para a construção da obra. PROJETO 

DE LEI Nº 028/2015, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder auxílio financeiro, mediante Convênio, à ASSOCIAÇÃO CIVIL CORPO DE 

BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE SOBRADINHO e dá outras providências. O Sr. 

Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Soci-

al e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres 

favoráveis ao Projeto de Lei nº 028/2015. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e 

após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente suspendeu o Período das Explicações Pes-

soais, tendo em vista que os Vereadores debateram os Ofícios nºs 033/2015 CM e 

035/2015 CM que serão encaminhados ao Prefeito Municipal. Após deu por encerrada à 

sessão, que foi secretariada pela Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes, e por 

mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente ata. 

Nada mais. Passa Sete, 06 de julho de 2015. 

 

Romário Rohers                                                        Idolésia de Fátima Cremonese Lopes 

    Presidente                                                                                  Secretária 


